
Επίσκεψη της Ν.Ε. του «Ποταμιού» στο Δήμο Καλαμπάκας

Την Τετάρτη 22 Απριλίου 2015, ο Δήμαρχος Καλαμπάκας κ. Χρήστος Σινάνης δέχθηκε
στο γραφείο του, την επίσκεψη αντιπροσωπίας του «Ποταμιού», προκειμένου να
συζητήσουν θέματα που αφορούν την Καλαμπάκα και την ευρύτερη περιοχή.
 
Στη συνάντηση παραβρέθηκε από πλευράς του Δήμου Καλαμπάκας, ο Αντιδήμαρχος
Τουρισμού κ. 
Κωνσταντίνος Ράντος
και ο Αντιδήμαρχος Οικονομικών κ. 
Χρήστος Παπαγεωργίου
, ενώ εκ μέρους της Ν.Ε. του «Ποταμιού» παραβρέθηκαν οι:
Άρης Δίπλας – Περιφερειακός Συντονιστής
Παναγιώτης Πιλάτος – Τοπικός Συντονιστής
Ζαχαρούλα Γιαβρούτα-Λούδα Υποψήφια Βουλευτής
Θανάσης Μπαταγιάννης – Υπεύθυνος Οργανωτικού
Γιάννης Ζιντζόβας – Υπεύθυνος Οργάνωσης
Βασίλης Παπακώστας – Υποψήφιος Βουλευτής
Θανάσης Κουστέλιος – Υποψήφιος Βουλευτής
Δημήτρης Μιγδάνης – Υπεύθυνος Τοπικών Θεμάτων Καλαμπάκας
Ο Δήμαρχος Καλαμπάκας κ. Σινάνης ευχαρίστησε την αντιπροσωπία του «Ποταμιού» για
την επίσκεψή τους στο Δήμο Καλαμπάκας και προχώρησε σε ενημέρωση για θέματα που
αφορούν το Δήμο Καλαμπάκας.
Η συζήτηση επικεντρώθηκε σε θέματα τουρισμού και πολιτισμού και αναφέρθηκαν οι
πρωτοβουλίες που πρόκειται να αναληφθούν από το Δήμο Καλαμπάκας για την τουριστική
αξιοποίηση των Μετεώρων, χωρίς ταυτόχρονα να θίγεται η Ιερότητα της μοναστικής
κοινότητας των Μετεώρων.
Ο κ. Σινάνης αναφέρθηκε επίσης στα Μουσεία που λειτουργούν ή πρόκειται να
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λειτουργήσουν σε σύντομο χρονικό διάστημα στην πόλη της Καλαμπάκας και στη στόχευση
της Δημοτικής Αρχής για να παραταθεί η διαμονή των επισκεπτών στην Καλαμπάκα.
Ο Δήμαρχος Καλαμπάκας κατήγγειλε τη μεταφορά των αποθεματικών του Δήμου
Καλαμπάκας στην Τράπεζα της Ελλάδας, με την αυθαίρετη και αντιδημοκρατική Πράξη
Νομοθετικού Περιεχομένου και τόνισε την ανάγκη χρηματοδότησης του Δήμου Καλαμπάκας
προκειμένου να συνεχίσει την εκτέλεση μικρών τεχνικών έργων δικής του αυτεπιστασίας.
Στη συνέχεια, ο κ. Σινάνης ζήτησε τη συνεργασία του «Ποταμιού» για θέματα γενικότερης
ανάπτυξης του τόπου, όπως η συνέχιση και ολοκλήρωση του αυτοκινητόδρομου της Ε-65 και
η αποκατάσταση του ψηφιακού σήματος της DIGEA στις περιοχές που καλύπτονται από το
ψηφιακό σήμα, καθότι το κόστος είναι μεγάλο και ο Δήμος δεν μπορεί από μόνος του να
ανταποκριθεί.
Τέλος για σε ότι αφορά την κατασκευή εργοστασίου παραγωγής βιοαερίου στην Σαρακίνα,
ο Δήμαρχος θεωρεί ότι η εταιρεία που κατέθεσε τη μελέτη και εγκρίθηκε από την
Αποκεντρωμένη Διοίκηση Περιφέρεια Θεσσαλίας, δεν πρόκειται να προβεί στην κατασκευή
του εργοστασίου διότι δεν έχει έρθει σε καμία επαφή με το Δήμο Καλαμπάκας.
Από την πλευρά τους τα μέλη της Ν.Ε. του «Ποταμιού» ευχαρίστησαν το Δήμαρχο
Καλαμπάκας για την υποδοχή τους στο Δημαρχείο αλλά και για τον εποικοδομητικό διάλογο
που ακολούθησε και δήλωσαν αρωγοί στην προσπάθεια του Δήμου Καλαμπάκας για την
αναβάθμιση της περιοχής.
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